

# 恒兴集团：硬核举措打造暖心服务

疫情发生以来，恒兴集团持续把“外防输入、内防反弹”作为当前重点任务，高度重视、快速反应、积极应对，有针对性地细化措施，严格监管，以“硬核”举措打造暖心服务，实现疫情防控和服务保障“两不误”。

## 防控监管“严”

面对疫情严峻形势，恒兴集团迅速成立疫情防控工作领导小组，班子成员包片管理，建立了全员参与、全面覆盖的疫情防控工作责任体系，确保防控工作落实到位。工作安排部署件件有落实，防控措施事事有人盯，恒兴集团各保障单位牢固树立“宁可严一点，不可松一毫”的理念，为旅客、职工、客户的生命健康安全保驾护航。

北京西站地区是恒兴集团疫情防控工作的重点，领导班子定期、多频次到北京西站地区巡视检查，及时传达中央、北京市委和集团公司党委关于疫情防控工作的指示精神，全面了解所属各服务保障单位疫情防控工作开展情况。同时，所属各服务保障单位定期对所辖区域办公室、宿舍、消防中控室、消防泵房、风

机房、库房以及餐饮区等经营和办公场所进行疫情防控和安全检查，确保各点位区域安全稳定运行。

与此同时，恒兴集团还积极协助市政路桥集团开展系统内物业项目的检查管控工作，抽调2名领导班子成员和10名中层骨干，组成4个现场检查小组，采取“5个工作日+2个休息日”的全覆盖方式对346个项目开展不间断督促检查，截至目前检查次数已达1000次，实现了住宅小区、商务楼宇、自用办公、出租经营等各类物业项目管理可控，确保各项疫情防控工作在基层单位落实、落细。

## 防疫举措“细”

作为北京第一道防线，北京西站的疫情防控工作尤为重要。疫情爆发之初，北京西站每天从湖北向京的列车共有26列之多，400名干部职工将直面大量旅客。恒兴集团紧急成立物资采购保障小组，在市场上广投防疫物资采购之前，抢购口罩、酒精、84消毒液、耳温枪等防疫用品，并以最快的速度配发到各保障单位一线职工手中，为做好疫情防控提供了充足的

物资保障。与此同时，恒兴中心积极摆放防疫标识、张贴公交车引导牌，做好防疫网约车、免费摆渡车、出租车调度，为旅客提供问询指引、爱心帮扶等服务保障。

疫情叠加春运，给北京西站地区疫情防控工作带来极大挑战。恒兴集团先后发布《积极应对新型冠状病毒肺炎，全力做好服务保障》通知和《加强疫情防控的紧急通知》，出台《恒兴集团疫情防控工作管理规定》，第一时间执行返乡人员统计、物资采购及发放统计，并在内网、测温统计等管控措施，并紧急联系专家对车站防疫提前快速反应，加强服务保障和防控工作。

恒兴物业成立专项消杀工作小组，24小时备勤，每天进行站内地面、公厕、栏杆、垃圾桶环境保洁消毒等工作，保障地区消杀到位，卫生环境360度无死角。恒兴广告停播地区大屏广告工作，统一播放市委宣传部的防疫疫情宣传广告，营造众志成城、齐心协力抗击疫情的氛围。

疫情进入常态化，恒兴中心开启疫情防控、复工复产两手抓工作模式。由党员带头监督督促投诉事件，主动“接诉即办”，及时跟进旅

客投诉处理、办办实事，提高响应率、解决率、满意率。

## 服务保障“暖”

“战”进行时，服务不“打烊”。恒兴集团服务范围和服务民生息息相关，严把防控关的同时，他们全方位提供暖心服务。

恒兴中心有针对性地开展“白+黑”的重点引导模式，增设112块疫情防控宣传提示牌，引导平台送站车共计3000余辆次，严格执行司机和同乘人员体温监测的管控措施，持续改善市民旅客出行体验。同时，他们优化调整空调通风系统运行方式，最大限度切断地下空间的病毒传播渠道，保障广大旅客身体健康安全。

疫情爆发后，西站地区北区项目部就开启了在岗无休模式，在各点位值守的同时积极做好政策解读、社会宣传，配合有关部门转移隔离体温异常旅客。

恒兴集团餐饮服务强化对所辖8个食堂及百余名餐饮服务人员的防护和安全管理，通过划分重点区域、分时分区配送，落实防护手段等措施，确保食材安全可溯，加工规范可循，人员有序

可控。从除夕夜开始值守至今，工作人员每天坚守工作12小时，日均服务旅客3000余人次，累计制作餐食10万余份。

中化华鲁加油站克服人员短缺困难，党员干部带头冲锋陷阵，在确保疫情防控措施到位的基础上，兑现“油品不断供、商品不涨价、服务不间断”的承诺。

恒颐复健之家是一家24小时养老照护机构。为了缓解长者们建起身心健康的障碍，复健之家全面启动内部管理，照护人员吃住住全部集中在家，在提供专业化照护的同时，给予复健人员强大的精神支持。

恒兴集团所属各项目部针对各自所辖小区、工业园区、商务楼宇等积极构建联防联控机制，落实群防群治，赢得了业主、客户的称赞。

外防输入不放松，内防反弹不懈怠。坚守在北京第一道防线，守护好广大业主、客户健康安全。恒兴集团用、用心、用爱、用责任，用实际行动书写担当。恒兴集团将持续抓实抓细各项疫情防控工作措施，提供暖心服务保障，打赢疫情防控阻击战和经济运行保卫战。

刘嘉玉

## 为社区守住大门 为居民守住心门

于睿



正在对进入自来自来社区居民进行测温登记

不知不觉，下沉到白菜湾社区已经40多天了。在这段时间里，我们和社区居民一起努力、坚守着，见证了北京疫情防控形势的不断向好，但同时也丝毫不敢放松，用实际行动筑起来之不易的防控屏障。

对我们而言，守住社区疫情防控线，不仅是查卡、测温、登记，为社区守住大门，也要守住居民的心门，尽力帮助他们解决各种难题。

我们初到社区时，有一对年轻夫妻，他们因居家隔离期满，但眼看疫情短期内没有结束的迹象，把我们留在老家的2岁女儿接回来，于是向我咨询，我想耐心地跟他讲解了政策，并建

议如果他们可能的话，还是把孩子留在老家，避免出行过程中的感染风险。但是，思子心切，他们最终还是选择了隔离期一结束就回“老家”。

几天后的一个下午，我正在执勤，看到一家三口出现在卡口，听到他们说是放假回来的，我和同事赶紧一边联系社区居委会，一边快速为他们做好登记测温等，以便让他们可以早点回家休息。

清明小长假以后，这对夫妻也开上班工作了，但眼看孩子放假又成了他们面临的问题。果然，没过两天，他们又从老家接来了父母，一家人再次居家隔离。

在这个过程中，我们也相互熟悉起来。一天，这家的老大爷来找我，说他想买一块猪肉炖白菜汤，但是菜都去上班了，自己又不太熟悉附近环境，能不能请我帮忙买一下。“您别慌，您等着”我马上到小区居民们常去的小卖部买来了新鲜的猪肉给老大爷送了过去。

第二天，外出遛弯的刘大妈找到我，不停地道歉，说给我们添麻烦了。“服务好隔离居民的生活是我们的工作，千万不要觉得是添麻烦。”我告诉她，我们的目的只有一个，就是和社区、居民们齐心协力，一起打赢这场“疫”。

封闭管理期间，快递都是无接触配送。社区里的其他小院出现了丢快递的现象，离地派出所便张贴通知，不允许快递员再把快递放在院门口了。有的居民因为在家办公，要长时间参加视频会议，无法抽身来拿快递，我们就亲自送上楼，或者帮他快速收起来，等等也有再深奥。

真心换真心，我们的工作得到了居民们的认可，他们经常在进出小区时或测温结束时对我们说一句“辛苦了”或是“谢谢你们”。一位居民说，我们的用心工作让他感受到了，他们的健康有人守护，我们的生活有人关注，无着落的事情有人在做，灾难面前有人勇往直前，他们也对战胜疫情有了更大的信心。

这也许就是对我们工作最大的肯定。



## 线上“云PK”能“撑”你就来 机施集团组织“动态平板支撑”挑战赛

本报讯(通讯员秦碧霞)为鼓励广大职工强身健体、精神饱满地投入“疫”和复工复产的集团工会、团委组织开展了“动态平板支撑—你”挑战赛。挑战赛活动，要求参赛选手以《建工之歌》为背景音乐，录制一分钟动态平板支撑视频，并上传到“机施集团之友”微信群参与PK。

4月8日，机施集团起重运输事业部、新源公司、物业公司积极响应，联合组织所辖职工开展集体挑战。职工们身穿集团工装、抢险队队服，排列成象征胜利的“V”字形，共同喊出“全民健身 抗击疫情必胜”的口号。在随后的一分钟竞

技中，大家开展了激烈的角逐，有的参赛选手经验丰富，有的参赛选手过程中身体开始颤抖但仍然奋力坚持，现场气氛热烈不减。活动后，组织者还上传了比赛视频。

据了解，此次视频充分利用“互联网+”思维，在为期两周的活动中，吸引了67名干部职工参与。最终，根据动作标准度和个数，1人获健身优秀奖，14人获优秀优胜奖，5人获中优秀奖。活动增进了职工交流，丰富了疫情期间的职工文体生活，展现了积极向上精神风貌和战胜疫情的坚定决心。



复工达产 新材公司 郑清美

## 第32届“建工杯”先进单位和先进个人

### “建工杯”好新闻优秀组织奖(5个):

总承包部 土木公司 一建公司 五建集团 三建公司

### 优秀发行单位(3个): 优秀通讯员(21名):

四建公司 土木公司 刘文文  
 海瑞公司 建工路桥 江宇  
 六建集团 北京集团 张超  
 宣益公司 三建公司 陈强  
 市政路桥 隋占刚  
 六建集团 邢亚明  
 四建公司 崔瑞清  
 技术公司 王加江

### 优秀宣传部长(4名):

市政路桥 隋占刚  
 六建集团 邢亚明  
 四建公司 崔瑞清  
 技术公司 王加江

### 优秀宣传干部(10名):

总承包部 张炳楠  
 市政路桥 郝建超  
 市政路桥 程建超  
 市政路桥 朱会明  
 市政路桥 刘琦  
 三建公司 李艳芳  
 修复公司 张波芳  
 地产公司 郭江鹏  
 土木公司 梁勇  
 建研院 盖奥

### 优秀发行员(4名):

集团公司 袁帅  
 六建集团 郝冬梅  
 三建公司 李忠志  
 地产公司 刘春雷

### 年度好新闻(25篇)

姓名	发稿单位	获奖作品
张炳楠	总承包部	在服务国家和首都国际航空枢纽建设更大力度作为 总承包部助力疫情防控
李仰坤	集团机关	集团首届首批优秀年轻骨干人员和后备骨干出境外项目 让年轻干部快速成长——一线成长
杨海斌	集团机关	四建集团 以实干书写最美 致敬劳动者 以奋斗换来未来
刘东旭	集团机关	一建公司
张超	四建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司
赵超	三建公司	一建公司
张超	三建公司	一建公司
李森	土木公司	一建公司
王斌	土木公司	一建公司
高梓昂	五建集团	一建公司 一建公司 一建公司